
ĐẾM ƯỚC (4 điểm) Tên tệp chương trình: CNTDIV.* 

Nếu số tự nhiên 𝑎 chia hết cho số tự nhiên 𝑏 thì ta nói 𝑏 là ước số của 𝑎.  

Ví dụ: 20 có các ước số là 1, 2, 4, 5, 10, 20; số lượng ước của 20 là 6. Như vậy 20 có số lượng ước 

là chẵn. 

Yêu cầu: Cho số tự nhiên 𝑛 và dãy số tự nhiên 𝑥1, 𝑥2, … , 𝑥𝑛. Đếm xem có bao nhiêu số có số 

lượng các ước là chẵn, bao nhiêu số có số lượng các ước là lẻ. 

Dữ liệu: 

• Dòng 1: ghi số tự nhiên 𝑛 (1 ≤  𝑛 ≤  105). 

• 𝑛 dòng tiếp theo: mỗi dòng ghi một số tự nhiên 𝑥𝑖  (1 ≤  𝑥𝑖  ≤  1018). 

Kết quả: Gồm một dòng ghi hai số: 𝑘 và 𝑡 trong đó 𝑘 là số lượng các số có số ước là chẵn và 𝑡 

lượng các số có số ước là lẻ. 

Ví dụ: 

 

 

Sample Input  Sample Output  Giải thích 

4 
2 
3 
4 
5 

3 
1 

có 3 số có số lượng ước chẵn là 
2, 3, 5; và 1 số có số lượng ước 
lẻ là 4) 


